

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

బడ్జెట్ పై మోదీ



న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మంగళవారం లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ పై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ స్పందించారు. దేశ ఆర్థికాభివృద్ధికి కొత్త వుంతలు తొక్కించే బడ్జెట్ ఇదని, యువతకు ఇబ్బడిముబ్బడిగా అవకాశాలు లభిస్తాయని అన్నారు. యువత నైపుణ్యాలను పెంచే బడ్జెట్ అని తెలిపారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాలకు సాధికారత కల్పించినట్లు చెప్పారు. "దేశంలోని గ్రామాలు, పేదలు, రైతులను అభ్యుదయ పథంలోకి తీసుకువెళ్లే బడ్జెట్ ఇది. గత పదేళ్లలో 25 కోట్ల మంది ప్రజలు పేదరికం నుంచి విముక్తులయ్యారు. మధ్యతరగతి ప్రజానికానికి కొత్త బలం చేకూరుతుంది. గిరిజన సమాజం, దళితులు, వెనుకబడిన తరగతుల సాధికారతకు కొత్త ప్రణాళికలను బడ్జెట్ తీసుకువచ్చింది" అని మోదీ తెలిపారు. మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనకు బడ్జెట్ దోహదపడుతుందని, ముద్ర రుణాలను రూ.20 లక్షలకు పెంచామని, భారత్ ను గ్లోబల్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ హబ్ గా మారుస్తామని అన్నారు. ఉపాధి కల్పన, రైతులు, యువత, మహిళలు, పెద, మధ్యతరగతి ప్రజల సంక్షేమంపై బడ్జెట్ ప్రధానంగా దృష్టి పెట్టిందని చెప్పారు. పన్నుల తగ్గింపు, టీడీఎస్ నిబంధనలను సరళతరం చేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రక్షణరంగం స్వయం సమృద్ధి సాధించేందుకు బడ్జెట్ అనేక ప్రావిజన్స్ కల్పించామని, పర్యాటక రంగంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామని మోదీ చెప్పారు.

ఇలాంటి తీర్మానం ప్రవేశ పెట్టాల్సి రావడం బాధాకరం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): దివంగత ఎమ్మెల్యే లాస్యనందితకు తెలంగాణ శాసనసభ ఘనంగా నివాళి అర్పించింది. బడ్జెట్ నమావేశాలు మంగళవారం ప్రారంభమయ్యాయి. సభ ప్రారంభం కాగానే.. కంటోన్మెంట్ దివంగత ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతికి సంతాపంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ ఇలాంటి బాధాకరమైన తీర్మానం ప్రవేశపెట్టాల్సి వచ్చినందుకు చింతిస్తున్నట్లు చెప్పారు. లాస్య నందిత తండ్రి సాయన్న తనకు అత్యంత సన్నిహితులు, ఆవులు. చాలా సంవత్సరాలు మేం కలిసి పనిచేశాం. ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రజాక్షేత్రంలో పనిచేశాం. సాయన్న కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారు. ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడే ఆయన మరణించడంతో తండ్రి వారసత్వాన్ని, బాధ్యతలను నెరవేర్చేందుకు ఆయన కుమార్తె లాస్య నందిత ప్రజాజీవితంలోకి వచ్చారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత కంటోన్మెంట్ ప్రజలు, మహిళల తరఫున చిత్తశుద్ధితో పోరాడతారని భావించాం. కానీ దురదృష్టవశాత్తు రోడ్డు

ప్రైవేట్ హాస్టల్ లో గంజాయి స్వాభీనం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఈ మధ్యకాలంలో రాష్ట్రంలో చాలా చోట్ల మాదక ద్రవ్యాలకు సంబంధించిన అనేక విషయాలను మనం చూస్తూనే ఉన్నాము. ఇకపోతే ఈ మధ్యకాలంలో మత్తు పదార్థాలను కొందరు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ విద్యార్థులకు విక్రయిస్తూ వారి జీవితాలను సూన్యంలోకి నెట్టేస్తున్నారు. నగరంలో దాదాపు 100కు పైగా ప్రైవేట్ హాస్టల్స్ కొనసాగుతున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. టీ స్టాల్ వద్ద గంజాయి అమ్ముతున్నట్లుగా మాకు తెలిసిందని

తెలంగాణ	ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్	బుధవారం	24.7.2024
సంపుటి : 1	సంచిక : 329	పేజీలు : 4	వెల : రూ. 5/-



న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ ను పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టారు. ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వంపై భారతదేశ ప్రజలు విశ్వాసంతో ఉన్నారంటూ నిర్మలా సీతారామన్ తన బడ్జెట్ ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రజల విశ్వాసానికి కృతజ్ఞులమే తెలిపారు. ప్రభుత్వ విధానాలపై ప్రజలకు ఉన్న విశ్వాసాన్ని కొనసాగిస్తూ.. భారతీయులందరికీ భవిష్యత్తుపై భరోసా కల్పించడమే తమ ప్రభుత్వ ఉద్దేశమన్నారు. ప్రపంచ ఆర్థిక స్థితిగతులను

యువత, రైతులకు ప్రాధాన్యత

పరిశీలించినప్పుడు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ ఊహించినదానికంటే మెరుగ్గా ఉందన్నారు. 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ లో పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు నేరుగా ప్రయోజనాలు కల్పించే అంశాలు లేనప్పటికీ.. దేశ ప్రజల కొనుగోలు శక్తిని పెంచేందుకు, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెంచేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకున్నట్లుగా చెప్పుకోవచ్చని ఆర్థిక నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

బడ్జెట్ లో ప్రాధాన్యతలు..
ఉపాధి, నైపుణ్య శిక్షణ, సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య

- బంగారు ప్రియులకు గుడ్ న్యూస్
- కేంద్ర బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు ఇలా

కేంద్ర బడ్జెట్ పై రాహుల్ గాంధీ నిప్పులు

కుల్చీని కాపాడుకోవడానికే!

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మంగళవారం పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ పై ప్రతిపక్ష నాయకుడు, కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ నిప్పులు చెరిగారు. ఇది కుల్చీని కాపాడుకునే బడ్జెట్ అని దుయ్యబట్టారు. ఈ బడ్జెట్ తన మిత్రపక్షాలను సంతోషపెట్టేలా ఉందని ఆరోపించారు. ఇతర రాష్ట్రాలను పణంగా పెట్టి.. బడ్జెట్ లో తమ మిత్ర పక్షాలకు బూటకపు వాగ్దానాలు చేశారని మండిపడ్డారు. తన స్నేహితులను సంతోషపెట్టడం కోసమే ఈ బడ్జెట్ ను తీసుకొచ్చారని.. దీని నుంచి (అదానీ, అంబానీ) ప్రయోజనం పొందుతారని పేర్కొన్నారు. ఎప్పట్లాగే ఈసారి కూడా సామాన్య భారతీయుడికి ఎలాంటి ఉపశమనం లభించలేదని చెప్పారు. ఇదొక కాపీ పేస్ట్ బడ్జెట్ అని.. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో, గత బడ్జెట్ లను కాపీ కొట్టారని ఎక్స్ వేదికగా ఆయన విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే సైతం ఈ బడ్జెట్ మీద విరుచుకుపడ్డారు. రాహుల్ గాంధీ తరహాలోనే.. దీనిని ఓ కాపీ పేస్ట్ బడ్జెట్ గా అభివర్ణించారు. ఈ మోదీ ప్రభుత్వ కాపీక్యాట్ బడ్జెట్.. కాంగ్రెస్ న్యాయ అజిండాను కూడా సరిగ్గా కాపీ చేయలేకపోయిందని ఖర్గే వ్యంగ్యాస్త్రాలు



గన్ పార్క్ వద్ద బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల నివాళి



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరయ్యే ముందు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గన్ పార్క్ వద్ద తెలంగాణ అమరవీరుల స్థూపానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. జై తెలంగాణ, జోహార్ తెలంగాణ అమరవీరులకు జోహార్.. జోహార్.. అంటూ నినదించారు. కేసీఆర్ నాయకత్వం వర్తిల్లాలి అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. అనంతరం గన్ పార్క్ నుంచి అసెంబ్లీలోకి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలందరూ నడుచుకుంటూ

కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ పేరు లేదు



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు) : కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణ పేరు లేదని, రాష్ట్రానికి గుండు సున్న ఇచ్చారని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. రాష్ట్రానికి తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని విమర్శించారు. ఈ రోజు (మంగళవారం) హరీష్ రావు అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ లో మాట్లాడుతూ.. ఏపీకి అన్ని నిధులు ఇచ్చినందుకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదన్నారు. అయితే.. తెలంగాణలో కూడా 9 వెనుకబడిన జిల్లాలు ఉన్నాయని.. వాటికి ఎందుకు

